
 
 

  باسمه تعالي  

  مدارس سلام آزمون تشريحي
 اول متوسطه)دورة (  نام و نام خانوادگي:

 12/8/1399آزمون: تاريخ دقيقه 60مدت آزمون:  كلاس: مدرسه:
 2از  1صفحه   منه: پايه هندسه: نام درس

  بارم   سؤال  رديف
 هاي مقابل با هم برابرند.الاضلاع ضلع ثابت كنيد در هر متوازي 1
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  زير فرض و حكم را مشخص كرده سپس استدلال را بنويسيد. مسئلة براي 3
  »الساقين است. متساوي ECDاست، در نتيجه مثلث  ABوسط  Eنقطة در مربع مقابل «
  
  
  

2  

 اند.نهشتالساقين مقابل هم دو مثلث متساوي 4
  را به دست آوريد. xالف) مقدار 

  را به دست آوريد.  NPضلع  ةاشد، اندازب 17رابر ب ABCب) اگر محيط مثلث 
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ˆبا استدلال نشان دهيد در شكل مقابل:  5 ˆ ˆ ˆA C B D  2 2   
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نيـز   BCعمودمنصف  ADرأس است. ثابت كنيد زاوية نيمساز  ADالساقين و  متساوي ABCدر شكل مقابل مثلث  6
  باشد.  مي
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  باسمه تعالي  

  مدارس سلام آزمون تشريحي
 اول متوسطه)دورة (  نام و نام خانوادگي:

 12/8/1399آزمون: تاريخ دقيقه 60مدت آزمون:  كلاس: مدرسه:
 2از  2صفحه   منه: پايه هندسه: نام درس

  بارم   سؤال  رديف
 مناسب كامل كنيد.ةكلمهاي زير را با عدد يا هر يك از جمله 7

  اند. ديگر مساوي رو با اضلاع مساوي با يك هاي روبه زاويه....................  ) در هر مثلثالف
  است.....................  ترين چندضلعي محدب است و چندضلعي كه محدب نباشد كوچك.................... ) ب
و حقايق اصولي كه درستي آنها از قبل بـراي مـا معلـوم شـده بـراي      ....................  ) در روند استدلال از اطلاعات داده شده يا همانج

  كنيم. استفاده مي....................  مسئله يا همانخواستة رسيدن به 
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  10 جمع بارم 
  


